

Numero protocollo e data acquisiti dal sistema

OGGETTO: PROCEDURA APERTA TELEMATICA SU PIATTAFORMA SATER PER CONTO DEL COMUNE DI SCANDIANO PER L’AFFIDAMENTO IN APPALTO DELLA “PISTA CICLABILE BOSCO-PRATISSOLO LOTTO 2 – 3° STRALCIO: OPERE DI URBANIZZAZIONE E MESSA IN SICUREZZA STRADALE NELL'ABITATO DI SGARBUSA” .

CIG: 8232578A46

CUP: I61B18000290004;

CPV: 45233162-2 LAVORI DI COSTRUZIONI DI PISTA CICLABILE

RISPOSTA A QUESITO N.6

E' pervenuto il seguente quesito, di seguito si pubblica la relativa risposta:

Domanda 6:: ho completato e caricato la documentazione amministrativa prima della prima proroga (pagamenti cauzioni ecc). Li posso tenere buoni per la gara con scadenza giugno? O li devo aggiornare e ricaricare?

Risposta 6 : Per la documentazione amministrativa eventualmente già caricata sulla piattaforma se non sono intervenute variazioni nelle dichiarazioni ivi contenute relativamente alla situazione dell'offerente non necessità di essere aggiornata, così come le cauzioni già costituite saranno ritenute valide e così pure i pagamenti già effettuati del bollo (All. 6 Modello - Mod F23) e del contributo Anac per la presente procedura.

IL FUNZIONARIO RESPONSABILE DELLA CENTRALE UNICA DI COMMITTENZA

Dott. Francesco Ferrari

(firmato digitalmente ai sensi degli artt. 20, 21 e 22 d.lgs n. 82/2005)